



УКРАЇНА  
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

06.01.2016

№ 4

Про присвоєння звання  
„Зразковий в Оболонському  
районі міста Києва”

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 червня 2011 року № 1043 „Про міський конкурс-огляд суб’єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві”, розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 04 листопада 2011 року № 566 „Про проведення районного конкурсу-огляду суб’єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання „Зразковий в Оболонському районі міста Києва”, враховуючи протокол від 01 грудня 2015 року засідання районної конкурсної комісії з організації та проведення районного конкурсу-огляду суб’єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання „Зразковий в Оболонському районі міста Києва” за підсумками 2015 року:

1. Затвердити рішення районної конкурсної комісії про визначення переможців першого етапу районного конкурсу-огляду серед суб’єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання „Зразковий в Оболонському районі міста Києва”.

2. Відділу торгівлі та споживчого ринку Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації подати до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на затвердження пропозиції щодо присвоєння суб’єктам господарювання сфери побутового обслуговування звання зразкового у місті Києві.

3. За результатами першого етапу районного конкурсу-огляду вручити суб’єктам господарювання сфери побутового обслуговування, зазначеним у протоколі засідання комісії, свідоцтва про присвоєння звання „Зразковий в Оболонському районі міста Києва” у рамках проведення районних заходів з

відзначення професійного свята – Дня працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Блохова С.В.

Голова



О. Цибульцак